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Comunicat de presă 
Dezinsecție în parcurile din municipiul Buzău – 12 iunie 2026 

 

Buzău, 08 Iunie 2026 

 Primăria Buzău, anunță desfășurarea acțiunii de dezinsecție în toate parcurile din municipiul 
Buzău în data de 12 iunie 2026 

 Acțiunea de dezinsecție se defășoară conform Planului Unitar de Acțiune și a prevederilor 
Caietului de Sarcini 

 

Pe 12 iunie 2026, în intervalul orar 05:00-09:00, RER SUD, în calitate de unic operator delegat pentru prestarea 

serviciului de dezinsecție, dezinfecție, deratizare pe raza municpiului Buzău, va desfășura dezinsecția în toate 

parcurile din municipiul Buzău: Parcul Crâng, Alexandru Marghiloman, Tineretului 1, Tineretului 2, Căpitan 

Aviator Mircea T. Bădulescu, Sf. Îngeri, Aleea Romaniței, Hașdeu, Prefecturii, Vasile Voiculescu, Ștefan Frățilă, 

Iazul Morilor, Sf. Martiri Brâncoveni, Schengen. 

În cazul în care condițiile meteo vor fi nefavorabile, activitatea va fi decalată, urmând a comunica opiniei publice 
perioada de execuție a lucrărilor. 
Acțiunea de dezinsecție este realizată de către personal calificat, cu generatoare de ceată portabile și atomizoare 

 
 

Substanța folosită:  
Flytrin este un biocid TP18 avizat de Ministerul Sănătății și deține Fișă Tehnică de Securitate. 
Flytrin funcționează în baza Regulamentului (UE) nr. 528/2012 privind produsele biocide și este utilizat legal în 
programe de sănătate publică pentru combaterea vectorilor (țânțari, căpușe etc.). 
 
 Conform Avizului eliberat de Ministerul Sănătății nr. 4492BIO/18/12.30 substanța FLYTRIN 6.14: 
- este recomandată pentru tratarea zonelor verzi, a bulevardelor cu arbori și a parcurilor publice, tufișurilor și gardului 
viu, gazonului. 
- este folosită prin diluare (amestecată cu apă), utilizând generatoare de ceață portabile și atomizoare  
- este folosită în concentrația de 2% 
 
Recomandări generale pentru populație: 
 
● Evitați staționarea în zonele sau tranzitarea zonelor supuse dezinsecției în intervalul orar în care se desfășoară 
acțiunea de dezinsecție. 
● Evitați contactul direct, imediat, cu „ceața” pulverizată, pentru a preveni iritațiile.  
● Păstrați distanța: Nu mergeți în spatele utilajului și nu treceți prin norul de substanță. 
● Protejați copiii și cărucioarele: Dacă sunteți la plimbare, acoperiți căruciorul sau schimbați imediat traseul pe o 
stradă/alee adiacentă. 
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Recomandări pentru populație pentru măsurile de prim ajutor, conform Fișei Tehnice a produsului: 
 
OCHI: Eliminați eventualele lentile de contact. Spălaţi imediat bine/abundent cu apă timp de cel puţin 15 
minute, deschizând bine pleoapele.Adresaţi-vă medicului dacă problema persistă.  
PIELE: Scoateţi hainele contaminate.Spălaţi imediat cu apă din abundenţă.Dacă iritaţia persistă, adresaţi-vă 
medicului.Spălați hainele contaminate înainte de a le folosi din nou.  
INHALARE: Scoateţi persoana în aer liber.Dacă respiră cu dificultate, adresaţi-vă medicului.  
INGESTIE: Apelaţi imediat la medic. Nu provocați vărsături. Nu administraţi niciodată nimic pe cale orală dacă 
persoana este inconştientă și nu sunteți autorizați de medic. 
 

 
 

Reamintim cetățenilor 
Cadrul legal 
RER SUD S.A. desfășoară pe raza municipiului Buzău acțiuni de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în baza 
Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de dezinfecție, dezinsecție și deratizare, 
componentă a serviciului de salubrizare în Municipiul Buzău nr. 66088/24.04.2023, încheiat cu Municipiul Buzău. 
 
În baza acestui contract, RER SUD S.A. acționează în calitate de Operator al serviciului de salubrizare, în sfera 
activităților de dezinfecție, dezinsecție și deratizare și se supune prevederilor Caietului de Sarcini și 
Regulamentului de organizare și funcționare, anexe la contractul mai sus menționat, precum și prevederilor 
legale aplicabile. 

 
Întreaga acțiune de dezinsecție se va desfășura respectând prevederile din Caietul de Sarcini și implicit a 
normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, aprobate prin Ordinul Ministerului 
Sănătății nr. 562/23.02.2023 
 

 

 

 

 


